

Vážené kolegyně a kolegovia,



radi by sme Vás pozvali a následne privítali na našom XII. kardiologickom kongrese. Je to vrcholová udalosť roka našej spoločnosti – a teda Sviatok kardiológov.

Čo sa udialo v našej spoločnosti od posledného kongresu? Máme nové sídlo vo 4IN na Ružinovskej ulici, nový sekretariát s novou sekretárkou a vybavením. V tomto priestore pribudla redakcia časopisu *Kardiológia/Cardiology*, ďalej sme tu založili i Slovenskú nadáciu srdca s novou sekretárkou – vlastne budujeme „Dom“ či Stánok Kardiológie.

Uvažujeme v zasadačke nášho Domu v druhom roku našej činnosti o pracovných a edukačných aktivitách a radi Vás na nich privítame. Boli by sme radi, ak by to bol i Váš „kardiologický“ Dom.

Popri príprave nášho kongresu paralelne budujeme MOST – je spojovníkom (mostom) medzi SKS a jej podporovateľmi na jednej strane a slovenskou spoločnosťou na strane druhej, je naším darom. V septembri budú edukačné aktivity pre občanov s problematikou prevencie (kardiovaskulárnych) ochorení na celom Slovensku a v mnohých médiách (časopisy, rádio, televízia), ste všetci vítaní príspevkom podľa Vašich možností. Ukážme, že lekárom leží na „srdci“ zdravie Národa. Jeden samostatný blok sa bude venovať MOST-u a privítame na ňom i viceprezidenta Európskej kardiologickej spoločnosti, prof. MUDr. Petra Widimského, DrSc.

Pustili sme sa do projektu vízie Národného kardiovaskulárneho programu a našimi partnermi sú Ministerstvo zdravotníctva SR a Úrad verejného zdravotníctva. Naši najlepší experti pripravili určité kapitoly, zastrešujúce hlavné kardiovaskulárne témy a pripravujeme „Bielu knihu“.

V spolupráci s už spomínanými partnermi budeme uvažovať o prioritách a pokúsime sa ich potom i riešiť. Je to veľká úloha a výzva – opäť sa bez Vašej pomoci a pomoci našich ďalších spolupracujúcich spoločností (internisti, praktici, špecialisti) nezaobídeme.

Na samotnom kongrese bude obvyklý zaujímavý odborný program zostavený z Vašich príspevkov, pripravený Pracovnými skupinami a farmaceutickými spoločnosťami. Vzhľadom na to, že v tomto funkčnom období chceme zviditeľniť postavenie „ženy“ pri kardiovaskulárnych ochoreniach – a je to dôležité – pretože i ony trpia vážnymi dôsledkami týchto ochorení – budeme mať aj osobitný blok „Žena a srdce“ hneď po slávnostnom otvorení. V prvý deň večer bude magnetom „Havariarova prednáška“ doc. MUDr. Jozefa Mašuru, CSc., nášho popredného kardiológa. Medzi jubilantmi večer privítame popredného preventívneho kardiológa prof. MUDr. Juraja Fodora.

Dôležité bude i Valné zhromaždenie (v piatok 5. 10. 2007 popoludní). Súčasťou programu bude schválenie nových Stanov SKS, predložíme výsledky Auditú SKS, výsledky hospodárenia SKS v roku 2007 a predložíme rozpočet pre SKS na rok 2008.

Problémom novo nastupujúceho výboru bolo založenie SASA (Slovenská asociácia srdcových arytmií). Na poslednom septembrovom výbore SKS (2007) sa dohodlo, že v rámci SKS ostáva pracovná skupina pre Arytmie a kardiostimuláciu. Otázka spolupráce SKS a SASA do budúcnosti nebola doteraz doriešená.

Program roka SKS od minulého kongresu bol veľmi bohatý a na kongrese máte možnosť to zhodnotiť. Tešíme sa na stretnutie s Vami, na Vaše vystúpenia, diskusie a návrhy.

prof. MUDr. Ján Murín, CSc.
prezident Slovenskej kardiologickej spoločnosti